
 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA 

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ 

 

COMITÊ DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO 

 

Ata da 14ª Reunião Ordinária - em 06/04/2017. 

No dia seis de abril de dois mil e dezessete, às quatorze horas, realizou-se a décima quarta 

reunião ordinária do Comitê de Tecnologia da Informação (CTI) do IFCE, através da sala de web 

conferência da RNP. 

PRESENÇAS: 

Estiveram presentes o presidente do Comitê de Tecnologia da Informação, Carlos Maurício 

Jaborandy de Mattos Dourado Júnior, a Secretária Emanuelle Fernandes Fonseca, e os conselheiros a 

seguir nominados:  

 

REPRESENTANTES 
Caio Fellipe Cavalcante Teixeira – DGTI/Reitoria José Adeílson Bezerra Cruz - Guaramiranga 

Carlos Alberto Castelo Elias Filho - Canindé José Valdenício Ferreira Cruz - Aracati 

Cícero José Sousa da Silva - Camocim Lucinaldo da Silva Gomes – Juazeiro do Norte 

Elianderson de Lima Silva - PRPI Márcio Pereira Gonçalves - Cedro 

Emerson Henrique Oliveira de Araújo – Maracanaú Mario Cesar de Oliveira Luz – Quixadá 

Emerson Rodrigo Guirra de Brito - Ubajara Mario Jorge Limeira dos Santos – Limoeiro do Norte 

Francisco Douglas Ferreira da Silva - Tianguá Paulo Ericson Valentim Silva - Sobral 

Francisco Gilliery Araújo de Oliveira - Tabuleiro Paulo José Teixeira dos Santos – Juazeiro do Norte 

Germano José Barros Pinheiro - Cedro Rafael Cajazeiras Macambira - Pecém 

Higor Rafael Paiva Diogenes - Jaguaribe Ramon dos Santos Albuquerque – Morada Nova 

Isaac Brigido Rodrigues dos Santos – Juazeiro do Norte Willamys Gomes Fonseca Araújo - Tianguá 

Jessyca Alencar Leão e Silva – DGTI/Reitoria  

 

ABERTURA DA REUNIÃO: O Presidente do Comitê de Tecnologia da Informação, Carlos Maurício 

Jaborandy de Mattos Dourado Júnior, saudou os representantes, agradeceu a presença de todos e 

apresentou a pauta do dia.  

 

INFORMAÇÕES SOBRE A POLÍTICA DE SEGURANÇA DA INFORMAÇÃO: O presidente do 

Comitê deu informações a respeito do documento da POSIC que foi apresentado no CONSUP e 

aprovado. O mesmo se comprometeu a divulgar a Política de Segurança em PDF junto com sua ata de 

aprovação para que todos tenham acesso.  

 

ATUALIZAÇÃO DO CRONOGRAMA DE COMPRAS: O panorama geral de como está sendo feito 

o trabalho de compras compartilhadas foi passado para todos. Foi informado que o pregão deverá ocorrer 

no final de julho, sendo aberto, provavelmente, na segunda semana de abril para que ocorram eventuais 

mudanças de quantitativo. Foi informado também, que os itens mais específicos que não forem 

contemplados no processo de compras compartilhadas, poderão ser adquiridos através de processo direto 

do Campus onde houver a necessidade. 

 

POLÍTICAS DE CAPACITAÇÃO: O presidente do Comitê explicou a todos como está planejando que 

sejam feitos os treinamentos para capacitação da maior quantidade de técnicos possível, porém deixou 

clara a necessidade de participação financeira dos Campi para custear as diárias dos técnicos que 

eventualmente venham a participar de algum curso, já que não há orçamento para que a Reitoria arque 

com todos os custos. Também falou a respeito da possibilidade de instalar uma sede de treinamento da 

RNP no IFCE, deixando claro que tudo dependerá da demanda que se tenha para fazer os cursos. No 

mais, falou a respeito do 2º Fórum de TI que deverá ocorrer em outubro, convocando a todos para 

participarem, pois será uma oportunidade de se capacitarem também, já que serão oferecidos cursos na 

área.   

 

FORMAÇÃO DE COMISSÃO DE POLÍTICAS DE CAPACITAÇÃO: Na reunião em questão, o 

presidente do Comitê solicitou que fosse criada uma comissão para criar e encaminhar os projetos de 

capacitação da área. A equipe foi formada por 1 representante de cada regional, e foi composta da 



seguinte forma: Cláudio Oliveira (Reitoria), Francisco Jorge (Camocim), Mario Jorge (Limoeiro do 

Norte) e Paulo José Teixeira (Juazeiro do Norte).  

 

REVALIDAÇÃO DAS COMISSÕES DE AQUISIÇÕES DE TI: O presidente do comitê relembrou 

aos presentes sobre a Comissão de Aquisições de TI que foi formada em reunião do CTI no dia 

11/03/2016, solicitando que todos revisem se seus nomes estão na comissão e dando prazo até dia 

14/04/2017, para que aqueles que não queiram mais participar das mesmas, solicitem seu desligamento. 

 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO – Nada mais a tratar o presidente agradeceu a presença de todos e 

encerrou a reunião, da qual a presente ata foi lavrada, e deverá ser assinada pelo Presidente e membros do 

CTI presentes a reunião deste dia. 

 

 
PRESIDENTE ASSINATURA 

Carlos Maurício Jaborandy de Mattos Dourado Junior 
 

 

SECRETÁRIA ASSINATURA 

Emanuelle Fernandes Fonseca  

REPRESENTANTES ASSINATURA 
Caio Fellipe Cavalcante Teixeira – DGTI/Reitoria  

Carlos Alberto Castelo Elias Filho – Canindé  

Cícero José Sousa da Silva – Camocim  

Elianderson de Lima Silva – PRPI  

Emerson Henrique Oliveira de Araújo - Maracanaú  

Emerson Rodrigo Guirra de Brito – Ubajara  

Francisco Douglas Ferreira da Silva – Tianguá  

Francisco Gilliery Araújo de Oliveira – Tabuleiro  

Germano José Barros Pinheiro – Cedro  

Higor Rafael Paiva Diogenes – Jaguaribe  

Isaac Brigido Rodrigues dos Santos – Juazeiro do Norte  

Jessyca Alencar Leão e Silva – DGTI/Reitoria  

José Adeílson Bezerra Cruz – Guaramiranga  

José Valdenício Ferreira Cruz – Aracati  

Lucinaldo da Silva Gomes – Juazeiro do Norte  

Márcio Pereira Gonçalves – Cedro  

Mario Cesar de Oliveira Luz – Quixadá  

Mario Jorge Limeira dos Santos – Limoeiro do Norte  

Paulo Ericson Valentim Silva – Sobral  

Paulo José Teixeira dos Santos – Juazeiro do Norte  

Rafael Cajazeiras Macambira – Pecém  

Ramon dos Santos Albuquerque – Morada Nova  

Willamys Gomes Fonseca Araújo - Tianguá  

 


